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Poletni užitek: Najboljši shanigenti na
Alsergrundu!

Odkrijte Shanigenten na Alsergrundu na Dunaju: Prijetne
kraje, regionalna kuhinja in osvežilne pijače vas čakajo!

Alsergrund, Wien, Österreich - Poletni čas je vrsta Ganig na
Alsergrundu na Dunaju! V tem živahnem okrožju se lahko
veselite različnih šanigentrijev. Ti priljubljeni zunanji prostori vas
vabijo, da uživate v čudovitem vremenu v največji možni meri in
se sprostite s hladno pijačo in dobro hrano. [meinzirk.at] (https://
www.meinbezirk.at/alsergrund/c-lokales/die-schanigaert-des-des-
ssa-sladen-zum-weilen-weilen-weilen-weilen-weilen poroča o
številnih možnostih 

 Poseben vrhunec je notranje dvorišče nekdanjega AKH, ki je
zdaj del kampusa Univerze na Dunaju. 20. junija se je ambulanta
Stiegl odprla z novim konceptom, ki ponuja tradicionalno
avstrijsko kuhinjo na svežem zraku. Toda tudi pivski hevrige do



gangla in Salettl na kampusu, kjer so na jedilniku hladne pijače
in burgerji, so priljubljene kontaktne točke za oboževalce
Shaneigarten. 

 posebnosti in ponudbe 

 Še en kos nakita v Alsergrundu je trg v Severingasse 7. Na tem
senčnem vrtu ljubitelji regionalnih izdelkov dobijo svoj denar.
Vsak petek od 14. ure dalje. do 21:00 In v soboto od 10. do 19.
ure, gurmani lahko tukaj okusijo sveže dobrote. Poleg tega Café
Nuss vabi v Nussdorfer Straße 9 z odlično hrano, okusno kavo in
domačo torto, idealno za prijeten brunch pod senčnimi drevesi. 

 Obisk "DAS 1090" na Bauernfeldplatz 2 je še posebej vreden,
saj lahko vikend-lahko uživajo v bogatih bifeju za zajtrk za 26
evrov ali izberejo ponudbo za brunch z neomejenim prosecco za
38 evrov. Torej nobena želja ne ostane odprta, ko gre za
kulinarične dobrote na prostem. 

 Kultura Schanigarten na Dunaju 

 Izraz "vrt na pločniku" se nanaša na zunanje prostore
restavracij, ki so postavljene na javnih prostorih in so zato
predmet pristojbine. Ta dunajska specialiteta je že leta zelo
priljubljena, saj ponuja popolno kombinacijo uživanja in
konvivialnosti. Sezona se tradicionalno začne 1. marca in konča
30. novembra. Na Dunaju je skupno približno 3.500 šivarjev.
[1000THINGS.AT]
(https://www.1000things.at/blog/schanigaerten-in-dion/)
povzema različne možnosti, ki so na voljo v mestu. 

 Najbolj znani Shanigenten Skopik & Lohn v Leopoldsgasse in
Bollicafé v parku Hyatt Dunaj sta med drugim, ki ponuja
vrhunsko kuhinjo v ekskluzivnem ambientu. Ulrichsplatz s
prizori, kot sta Erich in Morgenstern ter senčni kraji okoli
Piaristenkircheja, so tudi priljubljene točke sestankov. Zlasti
atmosferski vrtovi Biedermeierviertel v Spittelbergu so nujni za
vse, ki želijo uživati v mestnem voh. [Dunaj.info] (https://www.wi



en.info/de/essen-trinkrinken/restaurants/schanigarten-357320)
opisuje najboljša mesta za doživljanje kulture Schanigarten. 

 Ne glede na to, ali želite dobro vzdeljeno pivo, majhen prigrizek
ali obsežen zajtrk - Shanigente na Alsergrundu in ves okus
ponujajo pravi ambient za vsak okus. Torej, ne izstopite in
uživajte v poletnem soncu s hladno pijačo! 
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